
Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг 
виконання Державної антикорупційної програми (березень 2024)

Охорона здоров'я
Захід 2.7.4.1.2. Розроблення технічного завдання для створення єдиного вебсайту 
вакантних посад у державних та комунальних закладах охорони здоров’я 

 � Успіхи

МОЗ залучено кошти міжнародної технічної допомоги для розроблення технічного завдання для 
створення єдиного вебсайту вакантних посад у державних та комунальних закладах охорони здоров’я. 
Згідно з умовами укладеного договору команда розробників завершить формування технічного 
завдання до 30.04.2024 р. Проєкт реалізується спільно із Міністерством цифрової трансформації.

Налагоджено діалог для спільної роботи представників громадськості та розробників над технічним 
завданням. 

 � Перешкоди та ризики

Станом на березень 2024 року у технічних вимогах та проєкті технічного завдання не усунуто наступні 
недоліки:

 y відсутність функціоналу для формування та роботи конкурсних комісій з відбору керівників 
закладів охорони здоров’я: оскільки конкурсна процедура є обов’язковою для обрання керівників 
лікарень доцільно передбачати можливість формування та публічного відстеження роботи 
конкурсних комісій з допомогою порталу, що посилило б принцип прозорості;

 y не передбачено збереження відеозаписів засідань конкурсних комісій в частині пропозицій 
кандидатів щодо розвитку закладів охорони здоров’я;

 y не автоматизовано процес верифікації окремих документів, що можуть бути надані із інших 
державних інформаційних систем та реєстрів;

 y не забезпечено інтерактивну взаємодію зовнішніх користувачів із інформацією на порталі.

Створення технічного завдання є важливим для створення робочого інструменту в сфері 
унеможливлення корупційних дій при працевлаштуванні як медичних працівників, так і обрання 
керівників закладів охорони здоров’я. Відтермінування виконання завдання через створення 
проміжних документів не є позитивним фактором, враховуючи прострочені терміни виконання.

Строки заходу Прогрес заходу Статус заходу

01.09.2023 - 31.12.2023 30% пропуск строків


